

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 110

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.07.2014 02:25:24

формирования заключения врача: 12.07.2014 09:18:58

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/288978/answer/288979>



Заключение врача

Утренняя эрекция, конечно, должна иметь место, но не обязательно каждый день. Много зависит от общего состояния организма, усталости, полноценности ночного сна, соблюдения режима. В Вашем случае желательно нормализовать естественные половые отношения.